
КООРДНАЦІЙНА РАДА  З ПИТАНЬ ВПО У М. ДНІПРІ

РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ВПО

у м. ДНІПРО 2024 р.
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КІЛЬКІСТЬ

Категорія з 2014 року, тис. осіб

Всього 173,2 (137,7 сімей)

Чоловіків 72,0

Жінок 101,1

Дітей 3,5

Працездатних осіб 97,6

ЗАРЕЄСТРОВАНО ВПО у м. ДНІПРО
(станом на 01.07.2024 р.)

Осіб пенсійного віку 33,9

Осіб з інвалідністю 9,2

КООРДНАЦІЙНА РАДА  
З ПИТАНЬ ВПО У 

М. ДНІПРІ
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ОПИТУВАННЯ

КООРДНАЦІЙНА РАДА  
З ПИТАНЬ ВПО У 

М. ДНІПРІ

 Протягом квітня-травня 2024 року шляхом анкетування було проведено 
опитування серед  ВПО, що зареєстровані та мешкають  у м. Дніпро. Всього 
було опитано 1033 особи (0,6% від загальної кількості ВПО у м. Дніпро).

 З опитаних осіб, офіційний статус ВПО мають 98,6%

18-29 років 17%

30-39 років 27%                          

40-49 років 27,6%

50-59 років 17,6%

понад 60 років 10,8%

18%

82%

Чоловіки

Жінки
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ГЕОГРАФІЯ ПЕРЕСЕЛЕННЯ (ОБЛАСТІ)

КООРДНАЦІЙНА РАДА  
З ПИТАНЬ ВПО У 

М. ДНІПРІ

65.8%

21.9%

6.3%
3.2% 2.8%

Донецька

Луганська

Запорізька

Дніпропетровська

Інші (Харківська, 
Херсонська, Миколаївська, 
Чернігівська, Сумська)                                    
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ЧОМУ ОБРАЛИ ДНІПРО

КООРДНАЦІЙНА РАДА  
З ПИТАНЬ ВПО У 

М. ДНІПРІ

40.0%

35.0%

19.3%

5.7%

Родичі, знайомі, навчання, служба, лікування

Ближче до дому

Випадково

Евакуація
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ПІДТРИМКА ТА ДОПОМОГА:

КООРДНАЦІЙНА РАДА  
З ПИТАНЬ ВПО У 

М. ДНІПРІ

ДЕРЖАВНИМИ ОРГАНАМИ ВЛАДИ ПІДТРИМАНО  74% ВПО

ВОЛОНТЕРАМИ (НЕДЕРЖАВНИЙ СЕКТОР): 87% ВПО

41%

35%

6.2% 5%

26.2%

45%

80%

12.0%
9%

13.0%

Фінансова Гуманітарна Психологічна Юридична Не отримували

Державн.

НЕ державн.

Державні НЕ державні

Фінансова 41% 45%
Гуманітарна 35% 80%
Психологічна 6,2%                   12%
Юридична 5% 9%
Не отримували 26,2% 13%

ТИП ПІДТРИМКИ:
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СТАВЛЕННЯ ДО ВПО

КООРДНАЦІЙНА РАДА  
З ПИТАНЬ ВПО У 

М. ДНІПРІ

Нормальне 419 осіб

Нейтральне                                24 особи

40.6%

24%

18%

15.2%

2%

Нормальне

Нейтральне

Відсторонення, байдужість

Доброзичливе

Неприязнь, агресія

Відсторонення, байдужість 185 осіб

Доброзичливе 157  осіб

Неприязнь, агресія 21 особа
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ЖИТЛО

КООРДНАЦІЙНА РАДА  
З ПИТАНЬ ВПО У 

М. ДНІПРІ

67%

13.3%

2.2%

12%

5.2%

0.3% УМОВИ Оренда квартири

Оренда будинрку

Оренда кімнати

МТП

У родичів

Придбали житло

41.3%

10%

22.7%

20.6%

1% 4.4%

ПОТРЕБА 2-кімнатна

3-кімнатна

1-кімнатна

Будинок

МТП

Гуртожиток

СТАН ВЛАСНОГО ЖИТЛА
Повністю зруйноване 41%
Непошкоджене 21%
Частково пошкоджене 38%



9

ПОВЕРНЕННЯ ДОДОМУ

КООРДНАЦІЙНА РАДА  
З ПИТАНЬ ВПО У 

М. ДНІПРІ

53.6%

31%

15.4%

Залежно від обставин Так,обов'язково Ні
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ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ

КООРДНАЦІЙНА РАДА  
З ПИТАНЬ ВПО У 

М. ДНІПРІ

84.3%

76.6%

57.4%

30.5% 30.2%
26.1%

22.0%
15.7%

10.3% 8.6%
4.6%
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ТОП ОСНОВНИХ ПРОБЛЕМИ

КООРДНАЦІЙНА РАДА  
З ПИТАНЬ ВПО У 

М. ДНІПРІ

84.3%

77.7%

41.2%

16.5%

Фінанси Оренда житла Безпека Працевлаштування
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ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ,РІВЕНЬ ОСВІТИ

КООРДНАЦІЙНА РАДА  
З ПИТАНЬ ВПО У 

М. ДНІПРІ

30%

20%

9%
13%

21%

8%

Працюю за 
фахом

Працюю НЕ 
за фахом

Працюю 
періодично

Планую 
працювати

Поки не 
працюю

Працювати 
НЕ планую

ЧИ ПРАЦЮЄТЕ  

42%

40%

ВИЩА ОСВІТА 
(повна/базова)

Працюють за фахом

ВАШ РІВЕНЬ ОСВІТИ 

Серед респондентів що НЕ працюють:  
71% особи 60+

Серед респондентів, що мають вищу освіту 
(повну/базову) працюють за фахом 40%
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ГОТОВНІСТЬ ДО ПЕРЕКВАЛІФІКАЦІЇ

КООРДНАЦІЙНА РАДА  
З ПИТАНЬ ВПО У 

М. ДНІПРІ

ЧИ ЗАЦІКАВЛЕНІ У ПЕРЕНАВЧАННІ ТОП ПРОФЕСІЙ ДЛЯ ПЕРЕНАВЧАННЯ 

27%

33%

40%
Так

Ні

Складно 
відповісти

25%

20%

16.5%
13.6%

12.5%

Адмін 
ЦНАПу

Перукар Флорист Кухар, 
кондитер

Касир
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ІНТЕГРАЦІЯ

КООРДНАЦІЙНА РАДА  
З ПИТАНЬ ВПО У 

М. ДНІПРІ

ЧИ ЗАЦІКАВЛЕНІ У ВІДВІДУВАННІ 
ЗАХОДІВ:

ЧИ БАЖАЄТЕ ДОЛУЧИТИСЯ ДО РОБОТИ 
НЕДЕРЖАВНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

31%

29%

28%

19%

19%

17%

16%

10%

28%

0.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Для дітей

Навчальні

Культурно-розважальні

Майстер-класи

Психологічні

Домедична підготовка

Спортивні

Інформаційні

НЕ зацікавлені

Інші (іноз.мова)

10%

20%

60%

10%

Так

Ні

Можливо

Вже беру



КООРДНАЦІЙНА РАДА  
З ПИТАНЬ ВПО У 

М. ДНІПРІКООРДИНАЦІЙНА РАДА З ПИТАНЬ ВПО 
у м. ДНІПРІ

Наші контакти:

e-mail:
radavpodnipro@gmail.com

Сторінка на офіційному сайті 
Дніпровської міської ради:

URL https://dniprorada.gov.ua/uk/page/koordinacijna-
rada-z-pitan-vnutrishno-peremischenih-osib-u-m-dnipri

Соціальні мережі:


